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TOPLAMA İŞLEMİ ile İLGİLİ PROBLEMLER - 2 17 

1 . Sevim yeni aldığı kitabın her 

gün bir önceki günden 12 sayfa 

fazla okuyor . Kitabı 7 günde biti-

riyor. Sevim ilk gün 38 sayfa oku-

duğuna göre kitap kaç sayfadır ? 

ÇÖZÜM : 

2 . Arda , Hakan ve Emre ' nin 

yaşlarının toplamı 82 ' dir . 13 yıl 

sonra üç arkadaşın  yaşları toplamı 

kaç olur ? 

ÇÖZÜM : 

3 . Belma , Lale ' den 7 yaş büyük, 

Lale de Kemal ' den 9 yaş büyük-

tür. Kemal 11 yaşındadır .Acaba bu 

üç arkadaşın yaşlarının toplamı 

kaçtır ? 

ÇÖZÜM : 

4 . 2 - 1 - 5 - 0 - 3 - 6 rakam- 

larını kullanarak yazılabilecek en 

büyük ve en küçük 6 basamaklı 

doğal sayıların toplamı kaçtır ? 

ÇÖZÜM : 

5 . Her biri diğerinden 12 345 

fazla olan üç sayının en küçüğü 96 

547 ise , bu üç sayının toplamı 

kaçtır ? 

ÇÖZÜM : 
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6. Bir toplama işleminde 1. topla-

nan 102 547 , 2. toplanan ise 1. 

toplanandan 84 751 fazladır .Buna 

göre bu toplama işleminin toplamı 

kaçtır ? 

 

ÇÖZÜM : 

7. Bir çiftlikte 128 766 koyun ,  

61 054 keçi ve keçi ile koyunların 

toplamı kadar inek vardır . Buna 

göre bu çiftlikte kaç hayvan vardır ? 

 

ÇÖZÜM : 

8. İki doğal sayının toplamı 128032 

dir . Sayılardan birine 67 735 , di-

ğerine 76 608 eklenirse yeni top - 

lam kaç olur ? 

 

ÇÖZÜM : 

9. Dedem geçen yıl 14 076 kilo fın-

dık toplamıştı . Bu yıl ise geçen yıl-

dan 1 874 kilo daha fazla fındık 

topladı . Dedem iki yılda kaç kilo 

fındık toplamıştır ? 

 

ÇÖZÜM : 

10. İki toplananlı bir toplama 

işleminde 1. toplanan 5 basamaklı 

en büyük çift sayıdır . 2. toplanan 

ise 1. toplanandan 51 286 fazladır. 

Bu iki sayının toplamı kaçtır ? 

 

ÇÖZÜM : 


